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Przedmowa krajowa 

Niniejsza poprawka została zatwierdzona przez Prezesa PKN dnia 29 października 2018 r. 

Komitetem krajowym odpowiedzialnym za poprawkę jest KT nr 71 ds. Elektrycznych Przyrządów 
Pomiarowych do Pomiaru Wielkości Elektromagnetycznych. 

Istnieje możliwość przetłumaczenia poprawki na język polski na wniosek zainteresowanych środowisk. 
Decyzję podejmuje właściwy Komitet Techniczny. 

W sprawach merytorycznych dotyczących treści normy można zwracać się do właściwego Komitetu 
Technicznego lub właściwej Rady Sektorowej PKN, kontakt: www.pkn.pl 

Nota uznaniowa  

Poprawka do Normy Europejskiej EN 62586-2:2017/AC:2018-09 została uznana przez PKN za Poprawkę do 
Polskiej Normy PN-EN 62586-2:2017-10/AC:2018-10. 
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6.1.3.2. Variations due to single 
influence quantities 

Replace, in tests A1.3.1 and A1.3.2, in the 
"Target of the test" column: 

(for further calculations as required  
in 7.13) 

with: 

(for further calculations as required in  
Clause 8) 

6.2.2.2 Variations due to single 
influence quantities 

Replace, in tests A2.3.1 and A2.3.2, in the 
"Target of the test" column: 

(for further calculations as required  
in 7.13) 

with: 

(for further calculations as required in 
Clause 8) 

 

6.2.4.1 10/12 cycles with 10 min 
synchronisation 

Replace, in the text and note to the table 
for test A2.4.1:  

10 min tick should occur in the middle of 
the 10/12-cycle time interval number 
3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

with: 

10 min tick should occur during the 10/12-
cycle time interval number 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

Figure 4 – Detail 3 of waveform for tests 
of dips according to test A4.1.1 

Replace "V" with "%" 

Replace, in the top box of the figure, the 
values "70" with "70,7"and "64" with "63,6" 

 

 

 

6.1.3.2 Variations due to single 
influence quantities 

Remplacer, dans les essais A1.3.1 et 
A1.3.2, colonne "Objectif de l'essai": 

(pour les calculs ultérieurs requis en 7.13) 
 

par: 

(pour les calculs ultérieurs requis à 
l’Article 8) 

6.2.2.2 Variations en fonction des 
grandeurs d'influence uniques 

Remplacer, dans les essais A2.3.1 et 
A2.3.2, colonne "Objectif de l'essai": 

(pour les calculs ultérieurs requis en 7.13) 

par: 

(pour les calculs ultérieurs requis à 
l’Article 8) 

 

6.2.4.1 10/12 cycles avec 10 min de 
synchronisation 

Remplacer, dans le texte et note du 
tableau pour l'essai A2.4.1: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au milieu de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

par: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au cours de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

Figure 4 – Détail 3 de la forme d'onde 
pour les essais des creux 
conformément à l'essai A4.1.1 

Remplacer "V" par "%" 

Remplacer, dans la boîte du haut de la 
figure, les valeurs "70" par "70,7" et "64" 
par "63,6" 
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Figure 13 – Detail 3 of waveform for test 
of polyphase dips/interruptions 

Replace "V" with "%" 

Replace the value "70" with "70,7" 

 

 

Figure 15 – Detail 2 of waveform for test 
of polyphase swells 

Replace "V" with "%" 

Replace the value "127" with "127,5" 

 

6.6.4.1 10/12 cycles with 10 min 
synchronization 

Replace, in the text and note to the table 
for test A6.4.1:  

10 min tick should occur in the middle of 
the 10/12-cycle time interval number 
3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

with: 

10 min tick should occur during the 10/12-
cycle time interval number 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

 
6.6.4.3 10 min aggregation 
Replace, in the text and note to the table 
for test A6.6.1:  

10 min tick should occur in the middle of 
the 10/12-cycle time interval number 
3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

with: 

10 min tick should occur during the 10/12-
cycle time interval number 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 
 
 

Figure 13 – Détail 3 de la forme d'onde 
pour l'essai des creux/coupures 
polyphasés 

Remplacer "V" par "%" 

Remplacer la valeur "70" par "70,7"  

 

Figure 15 – Détail 2 de la forme d'onde 
pour l'essai des surtensions 
polyphasées 

Remplacer "V" par "%" 

Remplacer la valeur "127" par "127,5"  

 

6.6.4.1 10/12 cycles avec 10 min de 
synchronisation 

Remplacer, dans le texte et note du 
tableau pour l'essai A6.4.1: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au milieu de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

par: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au cours de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

6.6.4.3 Agrégation de 10 min 
Remplacer, dans le texte et note du 
tableau pour l'essai A6.6.1: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au milieu de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

par: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au cours de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

 



 – 4 – IEC 62586-2:2017/COR1:2018 
   IEC 2018 
 
6.7.4.1 10/12 cycles with 10 min 

synchronization 
Replace, in the text and note to the table 
for test A7.4.1:  

10 min tick should occur in the middle of 
the 10/12-cycle time interval number 
3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

with: 

10 min tick should occur during the 10/12-
cycle time interval number 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

6.7.4.3 10 min aggregation 
Replace, in the text and note to the table 
for test A7.6.1:  

10 min tick should occur in the middle of 
the 10/12-cycle time interval number 
3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

with: 

10 min tick should occur during the 10/12-
cycle time interval number 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

 
6.7.4.1 10/12 cycles avec 10 min de 

synchronisation 
Remplacer, dans le texte et note du 
tableau pour l'essai A7.4.1: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au milieu de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

par: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au cours de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 

 

6.7.4.3 Agrégation de 10 min 
Remplacer, dans le texte et note du 
tableau pour l'essai A7.6.1: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au milieu de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,5 / 600) × 10 

par: 

Il convient qu'une impulsion de 10 min se 
produise au cours de l'intervalle de temps 
de 10/12 cycles numéro 3 000. 

NOTE 59,99 Hz = (2 999,5 / 600) × 12; 49,99 Hz = 
(2 999,4 / 600) × 10 
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